
                                                Maia-Daniela Loloiu, clasa a IX-a E 

 Olimpiada Națională de Cultură și 

Spiritualitate pentru nivelul liceal s-a desfășurat anul 

acesta la Oradea, în perioada 3-7 mai. Elevii care au 

reprezentat Sibiul la această olimpiadă au fost Maia-

Daniela Loloiu, clasa a IX-a, Luiza Sfetcu și Vanessa 

Turean, clasa a X-a, Natalia Crișcă, clasa a XI-a și 

Cristopher Tudose la clasa a XII-a. Cu multă răbdare și 

veșnică bucurie nesecată, domnul profesor Florin Lac de 

la Colegiul Național „Octavian Goga” devine „părintele” 

tinerelor suflete și descoperă împreună comorile orașului 

pe care nu-l voi uita vreodată, Oradea. Zilele petrecute 

împreună apropie elevii și îi împrietenește: suntem 

întâmpinați la Biserica cu Lună și servim mesele la 

restaurantul Hotelului Mureș, fotografiem cele mai 

interesante obiective turistice și facem cunoștință pentru  

întâia oară. Bucuria de a întâlni chipuri ce ne erau cunoscute a fost nemărginită și am reușit, astfel, 

să ne simțim, cu toții deodată, „acasă”.  

 

 

 

 Olimpiada de Cultură și Spiritualitate a 

fost, este, și sper că va mai fi, despre prietenie, despre 

răbdarea și frumosul de a-i cunoaște pe cei din jurul 

nostru. Este un fel al omului de a se cunoaște pe sine 

prin ceilalți și de a înțelege întreaga lume prin această 

apropiere de prietenie față de toți cărora le este alături. 

Astfel, ajunși acasă, dar încă trăind prin spiritul ce ne-

a unit, simțim că am descoperit taine ale vieții și 

sensuri ale universului pe care, probabil, nu le vom 

mai putea vedea din alte perspective, ci doar atunci 

când ne vom revedea. 

 

 

 

 

 În urma experienței Olimpiadei, rămânem, așadar, cu 

amintirea regăsirii în locuri unde ne vom întoarce cu imensă 

bucurie în orice moment și cu dorința de a ne revedea, 

întâlnindu-ne din nou cu starea de împlinire prin care am 

trecut în aceste zile. Amintirile ce se adună de-a lungul 

clipelor petrecute la olimpiade, alături de suflete tinere, au un 

farmec aparte: încă trăindu-le și simțindu-le în clipa 

prezentului, ele, amintirile, devin, 

 

încă neîncheindu-se, simțiri de nostalgie. Așa că ni se face dor să ne 

revedem încă din prima zi și ne dăm seama de cât de frumos va fi încă 

din trenul ce abia ne conducea spre începutul unui șir de amintiri. Ne 

promitem să revenim și, cu ultime îmbrățișări, spunem un rămas-bun 

ce promite neuitate prietenii și veșnice amintiri. Vom mai vizita 

Oradea și ne vom revedea la Olimpiadă! 

 Când aparențele înșală, dintr-un loc de visare continuă, unde 

„amintirea este o formă de întâlnire.” (Khalil Gibran) 
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